

Referat fra bestyrelsesmøde 19. januar, 2021, afholdt via Google meet.
Tilstede var: Søren, Gunnar, Peter, Anne, Dale, Jette og John

- | | |
|--|---|
| 1. Opfølgning af punkter fra sidste møde | Ingen kommentarer |
| 2. Nyt fra Instruktørerne | 1. hjælps kursus skal opdateres, også for klubinstruktører. Søg dispensation nu, da opdateringskurser ikke er muligt nu.
Vi søger om afholdelse af kursus hos os selv, når dette bliver muligt.

Vi dropper svømmehalstiderne her i foråret. Der sendes mail til Svømmehallen.

Vi starter ikke frigivelseshold op til foråret, det skubbes til efteråret. Nye roere
Må deltage hhv. mandage og torsdage. |
| 3. Nyt fra Formanden | Generalforsamling udskydes på ubestemt tid. Vi udsender mail, og skriver på FB. |
| 4. Nyt fra kassereren | Gunnar udmelder dem som vi ikke kan inddrive kontingent fra. Gunnar har været i kontakt med de fleste. |
| 5. Nyt fra sekretæren | Ingen kommentarer |
| 6. Nyt fra materialeansvarlig | Ingen kommentarer |
| 7. Nyt fra udvalg, turer m.m. | Ingen kommentarer |
| 8. Referat Husmøde DBS | Ingen kommentarer |
| 9. Kommentarer til Sikkerhedsregler | Ingen kommentarer |
| 10. Hjemmeside FB, Instagram | Dale sender optaget video til Peter, til brug på vores hjemmeside. |
| 11. Evt. | Jette har tilmeldt sig Kajak yoga kursus. Bestyrelsen har besluttet at betale kurset, idet kursus budgetet ikke bliver brugt i år. Vi håber at kunne udbyde Kajakyoga på et tidspunkt. |
| . | |
| Næste møde | Ikke sat ny dato, men Indkaldes efter behov. |